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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret
opbevaringstempaeratur i køl og frost -ok.
Kontrolleret rum ved fryser til bakeoff
Følgende er konstateret: Der er ikke riste over udluftning i loft,
og der er spindelvæv ved disse, væg slutter ikke helt tæt til loft
og der er spindelvæv lmellem væg og loft nogle steder og der
findes uvedkommende ting i lokalte. Der er åben forbindelse til
lageret. Bakeoff ovn er varm, men pt opbevares der ikke
bakeoff i rummet.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om reglerne for indretning af lokaler til
bake-off, herunder at flader fremstår jævn, tæt og ikke
absorberende og der ikke er uvedkommende ting i lokalet.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Følgende er konstateret:i mælke og pålægskøler er rist over
indblæsning belagt med sorte fedtede skimmellignede
belægninger og loft ved blæser er der sorte pletter derfra. På
væg og på ben til reoler i mælkekøler er der sorte
skimmellignende beægninger. i drikkevarekøler er væg mod loft
belagt med sorte/ gullige plamager af snavs.
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Virksomheden havde følgende bemærkninger:virksomheden oplyser de vi indkalde ekstra personale til
rengøring.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret risikoanalyse for aktiviteter i burikken, herunder at der er angivet
frekvens for kontrol og dokumentation -ok. Kontrolleret dokumentation for perioden fra åbning 2022 til idag for
varemodtagelse og opbevaringstemperatur -ok.
Mærkning og information: Kontrolleret salg af fødevarer efter udløb af dato for "Bedst Før”.
Det indskærpes, at fødevarer ikke må markedsføres under omstændigheder, som er egnet til at vildlede
forbrugeren med hensyn til holdbarhed.
Følgende er konstateret: ristedeløg, creamcookies, heinz klassic barbecue, cremolo kager, first price havregryn,
jordbærgrød, brunfarin, royal eksport pilsner alle med overskredet holdbarhed bedst før dato og blandet
sammen med samme fødevarer hvor holdbarheden er ok, uden at der gøres opmærksom på, at nævnte
fødevarer har overskredet holdbarhedsdatoen -tillægsside udleveret.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Virksomheden oplyser, at de normalt fjerner fødevarer med
overskredet dato for butikslokalet.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering


